



立即發佈：2022 年 12 月 23 日

凱西·霍楚爾州長

**霍楚爾州長簽署立法，計劃到 2030 年將 30% 的土地和水源列入保育範圍**

**立法 (S.6191A/A.5390B) 設立保育目標，以促進生物多樣性及保護土地和水源**

**支援拜登總統提出的「美麗美國」國家目標**

凱西·霍楚爾州長今天簽署立法 (A.5390B/S.6191A)。這項法案設定了支援和參與國家工作的目標，即到 2030 年將至少 30% 的美國土地和水源列入保育範圍。這項立法將能促進生物多樣性，保護紐約州的野生動植物、森林和清潔水源，這些都是紐約保持健康環境和經濟發展的關鍵因素。

「紐約民眾依靠州內的清潔水源參與娛樂活動，而森林為野生動植物提供棲息地，戶外空間則是工作和探險的空間。」凱西·霍楚爾州長表示。「與以往任何時候相比，保護這些資源顯得尤為重要，設定到 2030 年將 30% 的公共土地列入保育範圍的目標，將能確保保護紐約州的土地和資源，造福子孫後代。」

立法 S.6191A/A.5390B 設定目標，並要求環境保護廳 (Department of Environmental Conservation, DEC) 和公紐約州公園、娛樂設施與古蹟保存辦公室 (Office of Parks, Recreation and Historic Preservation) 制定戰略和方法，在實現目標的同時與眾多利益相關者合作。這些工作將以州內現有的保育工作作為基礎。

眾議員派特裡夏·費 (Patricia Fahy) 表示，「霍楚爾州長今天簽署 30x30 立法是贈予環境的一份厚禮，在假期之後仍能發揮作用。我向眾多環保宣導者表示謝意，這些宣導者將 30x30 作為優先事項，亦感謝州長確保紐約在土地和水資源保護事務上再次引領全國，延續我們令人自豪的悠久傳統，保護公共土地以供未來使用。由於現在和未來的氣候變化，全球和國內的生態系統都面臨極端挑戰。僅在美國，每年就有 100 萬英畝土地因為開發而消失，而在全球範圍內，因為棲息地消失，目前有 100 萬個物種面臨滅絕的危險。氣候變化令自然災害頻發，自然氣候復原能力將是幫助減輕此類氣候災害破壞的關鍵因素。」

紐約州環境保護廳 (New York State Department of Environmental Conservation, DEC) 廳長巴茲爾·賽格斯 (Basil Seggos) 表示，「我讚賞霍楚爾州長將這項法案簽署

入法，豐富紐約州正在實施的保育工作，即到 2030 年將 30% 的土地和水資源納入保育範圍，以保護各類重要的棲息地，實現紐約州的氣候目標。在紐約州與國內和國際同仁共同推進這一目標之際，紐約州環境保護廳期待著與公眾和合作夥伴合作，實施未來的關鍵工作，同時秉持我們的環境保護傳承，造福後代子孫。」

州立公園 (State Parks) 主任艾瑞克·庫勒賽德 (Erik Kulleseid) 表示，「在迎接新年之際，我們亦知道在霍楚爾州長的領導下，紐約州在保護環境方面取得了巨大進展。我們期待著致力於保護我們的土地和水源，同時擴大戶外娛樂活動的覆蓋範圍，希望能在七年內實現這一目標。」

紐約自然保護協會 (The Nature Conservancy in New York) 執行董事比爾·烏菲爾德 (Bill Ulfelder) 表示，「自然保護協會讚賞霍楚爾州長和法案發起人費議員，以及卡米斯基 (Kaminsky) 參議員在保育方面所做出的堅定領導工作。隨著我們的自然資源面臨日益嚴重的威脅，如氣候變化、開發、入侵性害蟲和病原體，這項立法將能加快紐約實施各種保護、恢復和保育措施的速度和規模。這一 30x30 的新目標將能促進合作，以保護野生動物棲息地，改善森林健康狀況，保護地方家庭農場，擴大公園和自然保護區的使用權，並保護我們的清潔水源。自然保護協會非常高興能與州領導人、原住民、農民、森林居民、漁民、獵人和其他人士合作，制定強有力的保護計劃，造福所有紐約民眾。」

紐約保護選民聯盟 (League of Conservation Voters) 主席朱莉·泰伊 (Julie Tighe) 表示，「氣候變化和生物多樣性消失接踵而來，因而我們現在需要採取行動，而這正是霍楚爾州長簽署 30x30 法案所表明的立場——讓紐約走上正軌，到 2030 年將州內 30% 的土地和水源列入保育範圍。紐約保護選民聯盟感謝霍楚爾州長的大膽環保領導工作，也向參議員托德·卡米斯基 (Todd Kaminsky) 和眾議員派特裡夏·費致敬，感謝他們的不懈努力，令立法機會通過這項立法並最終得以實施。現在是其他各州效仿紐約州的時候了，讓這項工作成爲一項真正的全國性舉措。」

開放空間研究院 (Open Space Institute) 總裁兼執行長金姆·艾利曼 (Kim Elliman) 表示，「戰略性土地保護措施已被證明是保護州內寶貴自然資源的有效方式，如清潔空氣和飲用水、更多娛樂機會、支援野生動物和氣候保護。新簽署的「30 x 30」法案優先考慮現在和未來的保育工作。感謝凱西·霍楚爾致力於保護土地和各種土地資源，以免遭遇資源滅絕的情況。」

公共土地信託基金會 (Trust for Public Land) 紐約州理事卡特·斯瑞克蘭德 (Carter Strickland) 表示，「公共土地信託基金會讚賞州長和立法機構能夠爲紐約自然資源計劃制定明確目標，並表明各州可以率先採用這一新興的國際標準。野生區域保育區爲人類和自然提供重新充電的機會，我們的科學和經濟研究亦表明，土地和海洋保育區能夠提供娛樂機會、保護飲用水、緩衝氣候變化和確保地方糧食生產，從而造福我們的社區。」

紐約奧杜邦機構 (Audubon New York) 政策經理艾琳·麥格拉斯 (Erin McGrath) 表示，「鳥兒告訴我們，棲息地喪失和氣候變化是它們面臨的兩大挑戰，因此我們必須回應鳥兒

的呼籲，到 2030 年將 30% 的土地和水域列入保育範圍。保護或恢復一定比例的棲息地有助我們阻止生物多樣性的下降趨勢，保護生態系統功能，增強對於氣候變化的抵禦能力——而 30% 是鳥類和人類健康生活所需的最低比例。」「我們讚賞霍楚爾州長簽署這項關鍵立法，使之成為法律，以及費議員和卡米斯奇參議員推動這項法案。我們期待著與環境保護廳、環境保護社區的同仁及全州各地的民眾攜手合作，為鳥類和人類保護我們的自然資源。」

**土地信託聯盟 (Land Trust Alliance) 高級項目經理梅姆·漢利 (Meme Hanley) 表示，**「到 2030 年將紐約 30% 的土地和水域列入保育範圍，將能提供更為公平的戶外活動，支援地方糧食生產，降低洪水風險，降低夏季氣溫（特別是城市地區），以及解決生物多樣性危機。透過簽署這項法案，凱西·霍楚爾州長和紐約州再次展示其領導工作，以保護紐約民眾免受氣候變化的影響。土地信託聯盟讚賞霍楚爾州長、派特裡夏·費眾議員和托德·卡米斯奇參議員對於這些關鍵事務的支援。聯盟和紐約州土地信託社區隨時準備協助規劃工作，以幫助實現這一目標。」

**哈德遜風景 (Scenic Hudson) 總裁內德·沙利文 (Ned Sullivan) 表示，**「凱西·霍楚爾州長以其出色的環保工作作為基礎，將 30 x 30 法案簽署入法，對此我們深表謝意。我們讚賞這項法案的發起者派特裡夏·費眾議員和托德·卡米斯奇參議員，以及行政和立法部門之間的持續合作，以實現紐約州的關鍵環境目標。這將能奠定基礎，繼續保護紐約土地的生物多樣性、氣候復原能力、農田保護和戶外娛樂。哈德遜風景組織已經做好準備，將與合作夥伴一起支援哈德遜河谷的這項舉措。」

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418